3°E.S.O. MATEMATICAS APLICADAS

ACTIVIDADES DE REFUERZO

ESTADISTICA DESCRIPTIVA

1. El nimero de hermanos de los alumnos de una
clase es el siguiente:

01 0032140011201

1201121300212325

a) Elabora una tabla de frecuencias en las que se
incluyan: frecuencia absoluta, absoluta acumulada,
relativa y relativa acumulada.

b) Dibuja un diagrama de barras con frecuencias
absolutas acumuladas y un poligono de frecuencias
absolutas.

c¢) ¢Qué porcentaje de alumnos son hijos Ginicos?

d) ¢Cuantos alumnos tienen mas de un hermano?

e) Calcula los valores de la moda, mediana,
media y desviacion tipica.

2. El numero de goles metidos por partido por un
cierto equipo es el siguiente:

01 0232130010301

1001121201215 2325

a) Elabora una tabla con las cuatro frecuencias y
el porcentaje.

b) Calcula la moda, la media de goles por partido.

c) ¢En qué porcentaje de partidos han metido al
menos un gol?

d) ¢ Cuantos partidos han jugado?

e) Haz una representacion grafica.

3. En una encuesta sobre vivienda se pregunta,
entre otras cosas, cuantas personas viven en la
casa, obteniéndose las siguientes respuestas:

448132134227038015¢614

3345686253354620436°1

a) Elabora una tabla en la que se recojan las
cuatro frecuencias.

b) ¢Cuantas viviendas fueron objeto de estudio?
¢En cuantas de ellas no vive nadie?

c) ¢Qué porcentaje de viviendas esta ocupado
por mas de cinco personas?

d) Dibuja un diagrama de barras con frecuencias
absolutas acumuladas y un poligono de frecuencias
absolutas.

4. En un estudio estadistico sobre el nimero de
horas que duran 12 pilas de una determinada marca
se obtuvieron los siguientes datos:
10, 12,12, 11, 12,10, 13, 11, 13, 11, 13,9
Agrupalos en una tabla de frecuencias y porcentajes.
Representa los datos en un diagrama de barras y
en un diagrama de sectores.

5. Se ha lanzado un dado 20 veces y se han
obtenido los siguientes resultados:
34521461325532 441256
Construye la tabla de frecuencias. Representa los
datos con un diagrama de barras y un diagrama de
sectores. ¢,Cual ha sido la puntuacion media obtenida?

6. La siguiente tabla refleja las calificaciones de 30
alumnos en un examen de Matematicas:

nota 2/4|5|6|7|8|9]10
N°alumnos |2 |58 |72 |3|2]|1
¢Cuéantos alumnos aprobaron? ¢Cuantos

alumnos sacaron como maximo un 7? ¢Cuantos
sacaron como minimo un 6? Calcula la nota media,
la moda, la mediana y la desviacion tipica.
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7. En la siguiente tabla se recoge el ndmero de
veces que un grupo de usuarios de un ambulatorio
han tenido que acudir a su médico en el Ultimo afo.

N° de visitas almédico| 1 | 3 | 5 | 7 |10 |12
N° de personas 1025|143 |31 ]12| 4
¢Cuantas personas han ido el médico 7 veces en el
ultimo afio? ¢ Cuantas han ido 4 veces? ¢ Qué porcentaje
de personas ha ido al médico mas de 6 veces?
Calcula la moda y el nUmero medio de visitas al
médico en el ambulatorio.
Dibuja un diagrama de barras.

8. Las temperaturas recogidas en un determinada
ciudad durante el mes de Enero se muestran en la
siguiente tabla:

Temperaturaen®°C | 19 |1 20|21 22|23 |24
Numero de dias 7 19 [6 |4 |3 |2

¢,Cuantos dias hizo por encima de 21°C? ¢Cuantos
por debajo de 23°C? ¢Cuantos dias hizo la
temperatura maxima? Calcula la media, la moda, la
mediana y la desviacion tipica.

9. Dada la siguiente distribucién de pesos:

Peso (Kg)|(51,56]|(56,61]|(61,66]|(66,71]|(71,76]|(76,81]
N® personas| 2 4 10 12 8 4

Representa el poligono de frecuencias absolutas.
Calcula la moda y la mediana. Calcula la media y la
desviacion tipica.
10.Veinte voluntarios nos han dicho que llevan
trabajando en una ONG los siguientes afos:

13233558351323535333

a) Construye una tabla de frecuencias.

b) Represéntalos en un diagrama de sectores.

c) Calcula la moda, la mediana y los cuartiles.
Interprétalos.

d) Calcula la media y la desviacion tipica.

e) Calcula el porcentaje de voluntarios que llevan
trabajando més de 3 afios.

11.A un conjunto de 5 ndmeros cuya media es 7,31
se le afiaden los nimeros 4,47 y 10,15. ¢ Cual es la
media del nuevo conjunto de nimeros?

12.Al final del curso "Informética e Internet" se realiz6 un
examen tipo test a los 300 alumnos obteniéndose la
siguiente tabla relativa al nimero de preguntas acertadas:

N p. acertadas|[0,10)[10,15)[15,20)[20,23)[23,25)[25,30)[30,40]
N° de alumnos| 10 | 20 | 60 | 100 | 70 | 30 | 10
Haz una representacién gréafica. Calcula la media
aritmética y la desviacion tipica del numero de
preguntas acertadas. ¢Cudl sera el nimero de
preguntas tal que la mitad de los alumnos obtengan
un nimero de preguntas acertadas mayor que esta?
¢, Cuadl es el nUmero de preguntas que mas se repite?

13.A mil alumnos de un determinado nivel se les ha
aplicado un test sobre satisfaccion en el colegio y se
han obtenido los siguientes resultados:

Gusta mucho 80 alumnos

Gusta 440 alumnos

No gusta 330 alumnos

No gusta nada 150 alumnos

Representa el diagrama de sectores.

ENTREGA:



